



Осужден педофил из Аликовского района

47-летний житель Аликовского района признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище) и ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ (покушение на изнасилование несовершеннолетней).

Следствием и судом установлено, что утром 24 июня 2010 года в одном из населённых пунктов Аликовского района злоумышленник незаконно проник в жилище 16-летней несовершеннолетней, где, увидев её спящую, попытался изнасиловать. Девушка проснулась и сумела вырваться от него, но мужчина догнал её и, схватив за волосы, повалил на пол, а затем ударил головой о косяк двери и батарею отопления, сломав ей один зуб и причинив иные телесные повреждения. Тем не менее потерпевшая продолжила сопротивляться, и на её крики о помощи во двор хозяйства вошли односельчане, в связи с чем злоумышленник не смог свои действия до конца, а несовершеннолетняя выбежала из дома, выпрыгнув в окно. На основании вердикта присяжных приговором суда Илларионову назначено наказание в виде 7 лет 3 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима с ограничением свободы сроком на 1 год. Приговор суда не вступил в законную силу. Уголовное дело расследовано Ядринским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

29 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/636747>